

Medvrstniško nasilje je ...

Z njihovimi besedami:

»Vzel sem beležko in si zapisal datum in uro vsakič, ko so me nadlegovali. To sem odnesel k ravnatelju, ki je rekel: 'Sine, preveč časa imaš, da se ukvarjaš s takimi zapiski. Imam pomembnejše stvari kot pa ukvarjati se z nečim, kar se je zgodilo pred dvema tednoma.' Rekel sem mu: 'Hotel sem, da si predstavljate, kaj se dogaja, vsakodnevno nadlegovanje.' Vzel mi je beležko in jo vrigel v smeti.«

Fant, Severna Amerika

»Na naši šoli imajo okna rešetke, v preddverjih so nameščene kamere, pri sprednjem vhodu so kovinska vrata. Počutim se kot zapornica, sploh se ne počutim zaščiten. Učitelji pretiravajo z vsem skupaj.«

Dekle, 11. razred, Evropa in Osrednja Azija

Namen:

Udeležence pripravi do razmišljanja o tem, kaj je medvrstniško nasilje. Skupini pomaga prisluhniti različnim idejam in jih spoštovati.

Potek dejavnosti:

Pojasnite, da boste prebrali izjave o medvrstniškem nasilju. Vsak naj se odloči, kaj misli o izjavi – ali se z njo strinja, ali ne, ali ni prepričan. Postavijo naj se k znaku, ki označuje njihovo prepričanje. Preberite izjavo in jim dajte čas, da se odločijo, kam bi se postavili.

Kaj potrebujete?

Odrprt prostor.
Tri znake, ki so lahko postavljeni več metrov narazen; na enem je napis STRINJAM SE, na drugem NE STRINJAM SE in na tretjem NISEM PREPRIČAN.

Nekaj ljudi v skupini naj obrazloži svojo odločitev. Če se med tem kdo premisli, se lahko postavi k drugemu znaku. Uporabite predloge izjav ali si izmislite take, ki bodo ustrezale skupini.

Vprašajte skupino:

Kaj je medvrstniško nasilje?
Kako ga doživljamo?
Kaj bi storili vi, če bi se vam to zgodilo?

Čas:

30 minut

UPORABITE TE IZJAVE ALI SI IZMISLITE SVOJE:

Norčevanje iz sošolcev zaradi obleke, frizure, naglasa ... je normalno, saj se šalimo.

Otroci, ki jih ustrahujejo ali zbadajo, se morajo naučiti braniti.

Nič ni narobe, če se s sošolcem/sošolko ne pogovarjamo.

Vsakdo si mora vzeti, kar mu pripada – tudi materialne stvari drugih.

Opravljanje drugih je zabava.

Včasih je komu pač treba tudi zagroziti.

Starejši fantje imajo pravico vzeti žogo mlajšim.

Izsiljevanje za denar se dogaja tudi med nami in vemo za to.